

请为生命预留一个通道

我市开展防盗门窗“开口”专项治理行动

信阳消息(记者 李亚云)昨日,记者从我市消防部门了解到,市政府根据各商场市场、大型综合体、宾馆、文物建筑、旅游景区等大量人员密集场所存在人员留宿、外窗设置防盗窗、铁栅栏等障碍物,严重影响逃生疏散和应急救援的实际,决定自6月5日起至7月25日,在全市开展人员密集场所门窗设置影响逃生和灭火救援障碍物专项整治。

“近年来,全国各地多起亡人火灾,特别是小场所、小火灾人火灾事故,多与场所设置防盗窗、铁栅栏等障碍物,被困人员不能逃生自救,其他人员施救受

阻,不能有效救援有关。”市消防部门工作人员说。

根据要求,目前我市相关部门对辖区内市场、步行街、沿街门店、养老院、学校、医院等场所,扎实开展摸底排查。辖区内学校、医院、养老院(福利院),以及有统一物业管理的沿街门店、市场、商业步行街等人员密集场所,凡门窗设有影响逃生和灭火救援的铁栅栏、广告牌等障碍物的,一律予以拆除;对无物业管理的沿街门店门窗上设有影响逃生和灭火救援的铁栅栏、广告牌等障碍物的,要开设能够快速逃生的出口(不低于1×0.6米),并配备安全绳、防

毒面罩等辅助逃生设施。

“督促人员密集场所落实消防安全主体责任,开展消防安全自查自改,自行拆除或清除外墙门窗障碍物。”市消防部门工作人员说,要用足法律手段,对违规在门窗上设置影响逃生和灭火救援障碍物,按照《中华人民共和国消防法》规定,一律责令改正,期限内拒不改正的,一律强制执行,所需费用由违法行为人承担,坚决整改火灾隐患和违法行为。希望通过此次专项治理行动,提高人民群众消防安全意识,自觉做到在设置防盗窗(网)时预留逃生出口,给自己留下一个生命通道。

飞来横祸陷困境 温情执行化难题

信阳消息(记者 周涛 通讯员 梅倩)6月13日12时,息县人民法院执行员王汝终于松了一口气,面前坐着的两位当事人经过多次的协商终于和解了。

事情还要从2015年说起,陈某雇佣尹某拆除旧墙体,不料旧墙倒塌,尹某被砸伤致九级伤残。后双方因赔偿问题协商不成,2016年11月,尹某将陈某诉至息县人民法院。经依法审理,法院判令陈某赔偿尹某各项损失共计125141.69元。陈某不服,上诉至信阳市中级人民法院,信阳市中院驳回上诉维持原判。

今年,该案进入执行程序,接到案子后执行干警向陈某送达了相关法律文书,并对其账户及名下财产进行了查询,发现无可供执行财产。5月23日,王汝在执行局办公室内见到了陈某的妻子,经了解,陈某并非不愿赔偿,但是因为家境并不宽裕,孩子还在上学,实在拿不出多少赔偿款。了解了这一情况,王汝决定找到尹某让两家人坐下来谈谈。

在这之前,王汝曾多次找到尹某并向其解释陈某的情况,但是前几次的协商都没有成功,直到王汝又一次找到尹某,尹某被王汝不辞辛苦、执着的精神感动了,答应来到法院说道说道。

6月13日,尹某一大早就来到了执行局,见到了王汝,尹某说出了他心里的想法:这场意外对两家来说都是无妄之灾,但是自己身上的伤很可能会影响以后干活,自己家境也不好,这笔钱很重要。但是承办人几次找到他,自己心里也很感动,两家都很难,他愿意减少赔偿款。

当天12时,陈某将筹集的55000元交到了尹某手中,案件至此终于执结。

考后放松有度 狂欢切莫过头



信阳消息(记者 马依帆)聚会、喝酒、K歌、看电影、打网游……紧张的高考已经结束,不少高考族感觉该尽情地放松一把了。昨日,记者从我市120急救指挥中心了解到,根据往年同期的接诊经验,高考后因为醉酒、熬夜被送进医院的人不在少数。

这几日,因高考结束,市区商场、电影院、大排档等休闲娱乐场所异常热闹。夜晚,走在街头,随处可见休闲聚会的年轻学

子。昨日上午,记者从市区几家医院了解到,每年高考过后,考生疯狂K歌、胡吃海喝、看电影或打网游过度而入院的患者也不在少数,主要是以突发性耳聋、急性鼻炎、中耳炎、肠胃疾病等为主。

高考后,聚会大餐少不了。市中医院急救科副主任刘贤向记者介绍,这种饮食习惯的突然改变,会使很多考生身体难以适应,易引起急性胃肠炎、急性胰腺炎、维生素缺乏等病症。还有的考生通过狂吃甜食、暴饮暴食、酗酒等方

式放松,这些过度行为也有害身体健康,有可能会引起血糖增高,导致胰腺炎、消化不良等。酗酒则可能出现酒精中毒、频繁呕吐导致体内电解质紊乱。

此外,高考生刚从高负荷的状态中走出来,身心还处于一种“应激状态”中,此时如果通宵玩游戏、追剧、唱卡拉OK、聚会等,非常伤身体。因为考生之前的作息非常有规律,突然熬夜娱乐,会使人体生物钟紊乱,可能引发身心疾病。

放下碗筷奔现场 快速处置执行案

信阳消息(记者 周涛 通讯员 鄢有生 杜正威)6月13日早7时28分,在平桥区法院机关食堂餐厅里,突然间一些干警不约而同地放下手中的碗筷,顾不上将早餐吃完,匆匆忙忙地赶往楼下院内集合,分乘两辆警车疾驶而去……

时间拉回到25分钟之前,该院执行局副局长孙澜的手机里传来一申请执行人急促的声音:“孙法官,刚发现张某的一辆奔驰轿车,你们快来吧。”

在蔡某申请执行张某借款合同纠纷一案中,2014年,张某以公司需要资金为由向蔡某借款85万元,借款到期后张某未能偿还。此债务纠纷经法院判决,张某应偿还蔡某借款85万元及利息。判决生效后,张某不履行义务,蔡某申请法院强制执行。执行中,执行干警多次联系张某,但张某既不接电话,也不回短信;在经查询张某财产中发现其有奔驰轿车一辆,但一直无法找到该车行踪。

13日上午,孙澜法官在详细了解清楚该车位置、状况后,立即启动突发执行预案,在当即向主管院领导作出汇报后,同时通过局短信、微信平台,向执行局所有干警发出增援信息,请求在院能抽身的执行干警和车辆立即集结参与执行。信息发出后不到5分钟,两辆警车和7名干警已大院整装待命……

在平桥区某小区执行现场,执行人员控制住车辆后,随即来到该小区被执行人住处,但始终无法叫开房门,同被执行人也联系不上,无奈,执行干警联系拖车和叉车将该车拖到法院予以扣押。

2017年信阳市美德少年名单揭晓

20名少年荣登光荣榜

信阳消息(记者 李亚云)昨日,记者从市文明办了解到,为充分展示我市未成年人思想道德建设成果,树立可亲、可敬、可信、可学的未成年人道德先进典型,使全市广大未成年人学有榜样、行有楷模,市文明办、市教育局、共青团信阳市委、市妇联联合开展了2017年信阳市“美德少年”选树活动。经层层推荐,严格筛选,决定授予我市20名学生“信阳市美德少年”称号。

上榜的20名美德少年分别

是:信阳市特殊教育学校,姜其昌;浉河区浉河中学,杨超同;信阳市第二高级中学,李思想;平桥区查山乡中心校,孙浩;罗山高级中学,魏世桓;罗山县第一中学,梁斐然;潢川县第四中学,高俊刚;潢川县第一中学,孙浩;息县项店镇一中,李炳佳;息县李塘实验学校,卢甜甜;淮滨县实验小学,扈珂玮;光山县白雀园镇土庙小学,邹海洋;光山县紫水余集小学,汪彩云;商城县苏仙石小学,张苏广;商城县第三小学,赵木子;新县职业高级中

学,吕翔;新县第二初级中学,张听杰;羊山新区十一小,叶福彬;信阳市羊山中学,罗梅子;鸡公山李家寨镇中学,代琛卜。

今年以来,全市各中小学校大力加强和改进未成年人思想道德建设工作,广大未成年人自觉践行社会主义核心价值观,大力弘扬中华民族传统美德,涌现出一大批“明礼诚信、助人为乐、孝老爱亲、自立自强”的美德少年,展示了我市未成年人的良好精神风貌和道德风范。